
'Doba destrukcije' treba ustupiti mjesto 

'Dobi rekonstrukcije' 

 
Destrukcija na središnjem trgu Saadallah al-Đabiri-ja u Aleppu a tri automobila bombe 
eksplodirale su 3. listopada 2012. 
[flickr/http://www.flickr.com/photos/81399520@N00/8049978198] 

Zadnjih nekoliko dana u više diplomatskih inicijativa i izjava Rusija, Kina i Indija 
pokazuju aktivni utjecaj uzdizanja svjetskog reda s predsjednikom Vladimirom 
Putinom na čelu.  Mnoge djelatnosti usredotočenu su na Siriju.  U Turskoj 20. 
kolovoza premijer Binali Jildirim izjavio je da se u pronalasku rješenja za Siriju mora 
naći mjesto za sadašnjeg sirijskog predsjednika Bašara al Assada u prijelaznoj vladi 
– to je pomak u gledištu, naveo je Jildirim, proizlazeći iz „važnog udjela“ kojeg nosi 
novi odnos Turske s Rusijom. 

Isto tako 20. kolovoza posebni izaslanik Indije bio je u Siriji.  Pomoćni MVP Mubašir 
Đaved Akbar sastao se s predsjednikom Assadom u Damasku.  Akbar, nudeći 
pomoć Siriji, rekao je da „doba destrukcije“ mora ustupiti mjesto dobi „rekonstrukcije“.  
U Novom Delhiju ruski pomoćni MVP Dimitrij Rogozin savjetovao se preko vikenda 
izravno s premijerom Narendom Morijem glede tih poslova, i buduće državne posjete 
Putina Indiji, kao i sastanku BRICSa u Goi u listopadu. 

Dodajući poleta sređivanju prilika širom Jugozapadne Azije, u Kairu je sinoć egipatski 
predsjednik gen. Abdel Fattah al-Sisi rekao medijima da je Putin ponudio biti domaćin 
izravnih razgovora između Palestinaca i Izraelaca.  Što više prošlog vikenda su se 
održali izravni razgovori Rusija-Saud u Džedi između Mihajla Bogdanova, Putinovog 
posebnog izaslanika za Bliski Istok i Afriku, i saudijskog MVPa Adel al-Đubeira, i 
pomoćnog krunskog princa i ministra obrane Mohammeda bin Salman al Sauda.  
Rusko ministarstvo vanjskih poslova objavilo je da postoji „uzajamna nakana 



nastavka napora“ u pronalaženju rješenja konfliktnih prilika na Bliskom Istoku i 
Sjevernoj Africi. 

Imamo i nove inicijative u Južnoj i Istočnoj Aziji.  Danas u Burmi, Prva državna 
savjetnica Aun San Suu Kyi, upravo nakon povratka s petodnevnog boravka u Kini, 
savjetuje se indijskim MVPom Sušma Swaradžom glede zajedničkih interesa o 
sigurnosti i razvoju širom regije, naročito glede ključnih prijevoznih kanala preko svih 
zemalja Bengalskog zaljeva pa do Kine. 

Zadnji izraz poticaja razvoja na Pacifiku, dolazi na Filipinima, gdje je uvažena 
Trgovačka komora upitala novu vladu Duterteta za završetak i stavljanje u funkciju 
reaktora nuklearke u Bataanu, koju je 1986. zaustavilo britansko i američko 
upletanje. 

Pero na kapu stavila je jučer objava iz Rusije, da će njihov raketni program  ubrzati 
razvoj podizne rakete teškog tereta (klase Saturn V), sposobne nositi 80t korisnog 
tereta – krajnje nosivosti do 160t – za lunarnu misiju s posadom koja će letjeti u 
jednoj letjelici umjesto višekratnih misija s manje sposobnim raketama.  „Siguran sam 
da možemo imati podiznu raketu teškog tereta u rekordnom vremenu, za otprilike 5 – 
7 godina“, rekao je čelni čovjek Energia korporacije, koja konstruira raketu. 

Utemeljujući urednik EIRa, Lyndon LaRouche, nakon kratkog izlaganja o tom 
„poboljšanju“ raketne snage za lunarnu djelatnost, ispravio je svaku ograničavajuću 
posljedicu u tom smislu.  Naglasio je, moramo znati i sastaviti točnu kartu Mjeseca.  
Njegov sastav?  Da bismo to znali morate znati, što je stražnja strana Mjeseca?  
Morate imati pojedinosti, ispuniti sve pojedinosti, oblikovati ih.  Nastavite radom! 

 

Bliža strana (lijevo) vs. stražnja strana (desno) Mjeseca. Zapazite tamne mrlje koje 
pokrivaju bližu stranu, nastale vulkanskim poplavama, a kojih gotovo nema na 
stražnjoj strani 

22. kolovoz 2016. 


